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 11 פרק

 שורשיםהוחזקות החוקי 

 :והשורשים סיכום חוקי החזקות

 סיכום חוקי החזקות: 
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 לפי נושאים: שאלות

 שאלות בחוקי חזקות:
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)פשט את הביטויים הבאים בעזרת החוק:  (5 )
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)פשט את הביטויים הבאים בעזרת החוקים:  (10 )
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 חשב את הביטויים הבאים: (14
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 שאלות בחוקי שורשים:
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 ערכם של הביטויים הבאים:חשב ללא מחשבון את  (19
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 :את הכופל הגדול ביותרהוצא מהשורש  (24
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 :כתיבה מדעית של מספריםשאלות העוסקות ב

 את המספרים הבאים בכתיב מדעי: בטא (28
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 תשובות סופיות:
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     .53ב. י     3א. י     73י.      188ט.       9ח.      2ז. 

6) 2n =. 

   .56ג.       9ב.     6א.  (7

 .513ו.      72ה.      122ד.      105ג.      212ב.     123א.  (8

 א. (9
32b

a
ג.      k ב.    

1
3

5
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1
x

x
+. 

6א.  (10 3a b    .20ב 15m n      .36ג 9x y      .ד
12

8

a

b
ה.      

28

21

i

k
21ו.       3a b     

12ז.  18x y      .4ח 12t r      .2ט 6b c.     

     8ג.      225ב.      576א.  (11

   .−35ו.      −43ה.      −32ד.      −102ג.      −35ב.      −64א.  (12

     .125ג.       9ב.       64א.  (13

ד.       5ג.       8ב.       81א.  (14
1

9
   .3ו.      1000ה.      

24א.  (15 125 3      .ב
2

23

4

3
3ג.       45 2.  

1א.  (16 5na 2ג.       kב.      − 12nm +. 

4א.  (17 5ב.      3 6ג.      32 7ד.      56 3ה.      −212 4−      ו.      −

ז. 
4

1

5
ח.      

3

1

27
או  

1

3
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6 5

1

64
או   

5

1

2
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     16ו.      4ה.      −2ד.      2ג.      −5ב.       7א.  (18

     .5י.    ט.       ח.      −27ז. 

ב.       4א.  (19
1

8
ג.      

1

4
ה.      125ד.       

32

243
ו.      

49

16
     

ז. 
27

4
ח.       

10

49
ט.      

1

2
. 

20) 2. 

     2ו.       3ה.       6ד.      20ג.       9ב.       4א.  (21

   .2ט.      5ח.       2ז. 

3ד.     9ג.     75ב.     18א.  (22  .   3xה.     24

3ב.      20א.  (23 5ג.      128 3ה.      6ד.      96 3     

4ו. 
1

40
2

3ז.       4ח.      −250 5ט.    −1250 55 2.     

2א.  (24 4ב.   3 3ג.  3 33ד.   7 2xה.  2 x. 

2א.  (25 5ב.      10 8ג.      2 33ד.      5 32ה.      4 52ו.      7 5    

43ז.  53ח.      2 62ט.      4 3. 

4ב.      2א.  (26 36ג.      7 4ד.      2 4ה.      5      2ו.      5

8ז.  ח.      2
2

3
או  

2 3

3
ט.       

5

10

5
5או   42 5. 

א.  (27
4

1

3
ב.      

4 61

1

2
6ג.       ה.      27ד.      115

1

7
8ו.       52.  

71.5א.  (28 10      .61.5ב 10      .111.5ג 10      .72.34ד 10    .43ה 10−      

74.2ו.  10−      .84.2ז 10−      .104.2ח 10−.     

129א.  (29 10      .124ב 10      .111.25ג 10    .141.25ד 10   .151.6ה 10−     

146.4ו.  10−      .161.25ז 10−    .253.43ח 10−.    
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